

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 109 szám

Vasárnap

Debrecen 1939 május 14

A Dohány uccai merénylet ügyében ítélte a bíróság

Kenyeres Jenőt életfogytiglani, Fedényit tiz évi, Gombai Horváthot öt évi, Madarast három évi a fiatakorut pedig négyévi fegyházzal sújtotta a törvény

Nagy érdeklődés nyilvánult meg a tárgyalás iránt

A budapesti büntetőtörvényszék ötös tanács dr. Márton Albert táblai tanácselnök elnöklése alatt ma délben hozta meg az ítéletet a Dohány uccai bombamerénylet ügyében. A bíróság bűnösnek mondta ki Kenyeres Jenőt és Fedényi Jánost 22 rendbeli gyilkosság ki

sérlésében, valamint állami és társadalmi rend felforgatására irányuló törekvésben és ezért Kenyeres életfogytiglani, Fedényit pedig tiz évi fegyházbüntetésre ítélték.

Bűnösnek mondta ki a bíróság, mint tettestársakat Gombai Horváth Istvánt és Madaras Lászlót és ezért az előbbi öt évi, az utóbbit pedig három évi fegyházzal sújtotta. Ítéletet hozott a bíróság a fiatakoru ügyében is és azt pedig négy évi fegyházbüntetésre ítélte. A fiatakoru a fegyházbün-

tesését a fiatakoruak fegyházában tölti ki.

A tárgyalás és az ítéletki hirdetés iránt óriási érdeklődés nyilvánult meg. A közönség már korán reggel ellepte a törvényszéket és az épület környékét.

Német válasz Chamberlainnak és Daladiernek

A német lapok megállapítják, hogy a két miniszterelnök ismét kudarcot vallott

Chamberlain angol és Daladier francia miniszterelnök csütörtöki beszédét a német sajtó úgy ítéli meg, mint amelyeket politikai használatra szántak. Chamberlain a védőkotelezettség bevezetését, Daladier pedig az államháztartás magas terheit akarja népszerűvé tenni. A lapok megállapítják egyúttal, hogy nem sikerült a két államférfinak az a kísérlete, amely békebizonyosságokkal akarta álcázni a németország ellen irányuló bekerítő politikát.

A Deutsche Allgemeine Zeitung rámutat arra, hogy Chamberlain kapcsolatban akart hozni két olyan kérdést, amelynek semmi köze egy-

egy-máshoz: Danzig német várost és a lengyel függetlenségét. Kijelentette az angol miniszterelnök, hogy Anglia nem maradhat tétlen olyan összetűzés esetén, amely a lengyel függetlenség veszélyeztetése folytán keletkezik. Ez a veszélyeztetés — írja a Deutsche Allgemeine Zeitung — teljesen értelmetlen és minden alapot nélkü-

lőző feltevés. Még Angliában sem állította senki, hogy a Lengyelország által visszautasított német javaslatok esetleg a lengyel függetlenség fenyegetését jelenthetnék.

Az angol kezesség meghiusított egy olyan megoldást, aminőt Chamberlain, ha fejtegetéseinek egyáltalán van értelmük, még most is kívánatosnak tart.

Pilsudski halálának negyedik évfordulója

Pilsudski József tábornagy halálának évfordulójára egész Lengyelország gyászt öltött. A házakról mindenütt gyászlobogók lenge-

nek. Korán reggel megkezdődtek az emlékünnepek. A rádió is emlékelőadást szentelt a nagy halottnak. Falragaszokon közzétett kiáltvány magasztalja Pilsudski életének nagy művét.

A lapok gyász keretben jelentek meg a tábornagy fényképevel és műveiből, valamint beszédeiből vett idézetekkel.

A Vatikán lemond az öthatalmi értekezlet összehívásáról

A jelek arra mutatnak, hogy a Vatikán elejtette az öthatalmi értekezlet egybehívását célzó tervét. A Times szerint londoni politikai körökben úgy tudják, hogy a pápa egyelőre nem akarja folytatni békeközvetítő tevékenységét a német—lengyel és az olasz—francia viszály kiegyenlítésére. A lap arra következtet, hogy Németország és Olaszország a Vatikánnak megnyugtató ígéreteket tettek.



Leahy tengernagy Roosevelttel együtt tenzerészeti kérdéseiről folytatott tanácskozása után kijelentette, hogy a tenzerészeti miniszterium hajlandó megkezdeni a kongresszus részéről engedélyezett két 45.000 tonnás páncélcirkáló építését, mielőtt ennek költségeit megszavazzák. E két cirkáló mindössze 93 millió dollárba kerül.

Reynolds szenátor, az Egyesült Államok beavatkozási politikája mellett állástfoglaló háboruspárti lapok támadásaira válaszul kijelentette, hogy nem kell éppen fasisztának lenni annak, aki ellene szegül az országot angol és francia érdekeket bonyodalmakba sodró hamis semlegesség harcosainak. Ha Roosevelttel háborús és beavatkozási irányzatát a választási hadjárat idején kimutatta volna, bizonyára nem választották volna meg újból.

A washingtoni külügyi hivatal jelenti, hogy tájékoztató célú megbeszélések indultak az Egyesült Államok, Lengyelország között kereskedelmi egyezmény kötéséről. Román lengyel kereskedelmi miniszter megbeszéléseket folytatott Cordell Hull-al, az Egyesült Államok külügyminiszterével és több amerikai hivatalos személyiséggel.

PÁLYÁZATI HIRDETMENY

Az 1922-X. tc. alapján szervezett m. kir. Honvéd Ludovika Akadémia I. évfolyamában Debrecen sz. kir. város közönsége által a m. kir. Honvéd Ludovika Akadémián létesített m. kir. Honvéd Ludovika Akadémia alapítványának három helye az 1939-40 tanév kezdetén betöltendő lesz.

Az alapítványi helyre elsősorban debreceni illetőségű olyan ifjak, akiknek megfelelő előképzettségük, jó előmenetelük van — pályázhatnak.

A szabályszerűen felszerelt és a m. kir. Honvédelmi Miniszter Ur által kiadott részletes pályázati hirdetményben közöli mintának megfelelő pályázati kérvényeket a m. kir. Honvédelmi Miniszter urhoz címezve f. évi június hó 1-ig lehet Debrecen sz. kir. város köz igazgatási iktatójába (Városháza, földszint 8 szám alatt) beadni.

A kérvényhez szükséges okmányokról és egyéb szükséges tudni valókról a városi elsőfokú közigazgatási hatóságnál, (Rendőrségi épület III. em. 92. sz. szoba) hivatalos órák alatt szóbeli felvilágosítás nyerhető.

VIGSZINHAZ MOZGO

A cári Oroszország összeomlása!
A leghatalmasabb és legizgalmasabb vígfilm!

A Szebasztopol páncélos

Camilla Horn főszereplésével.
Előadások délután 5, 7, 9 órákor.
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órákor.

Jól választ, ha a Csokonai ásványvizet választja.

KÉRJE MINDENÜTT!!!

Partraszálltak a japánok engedményes területen

A Domei Iroda jelentése szerint csütörtökön reggel ismeretlen tettes a kulangsu nemzetközi telepén revolverlövéllel megsebesítette Hunglisunt, az amoyi kereskedelmi kamara elnökét. A japánok ezért Kulangsuba gyalogos és ten- gerészcsapatokat szállítottak. Kulangsu Fukien tartomány fontos kikötővárosa Amoy-val szemben. Japán csapatok Amoy nemzetközi engedményes területen partra szállottak.

Folytatódnak az ir terroristák merényletei

Manchesterben a hajnali órákban négy bomba robbant. A robbanó anyagokat mi egyik esetben valószínűleg leveleszekrényekben helyezték el. Egy ötödik robbanást a rendőrség éberségének sikerült megakadályoznia. A robbanás több üzlet kirakatait összetörte. Senki sem sebesült meg.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó kötelese- keket - bor, sör, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, háj, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

ÖSSZES

SZÜKSÉGLETEIT

A „TAKARÉKOSSÁG”

KERESKEDELMJ R. Z.

bevásárlási útján szerezzé be!

124 megbízható kiszolgáló cég áll rendelkezésre. Kézpénzáron, kényelmes résztörlesztés mellett. A havonta megújuló továbbvásárlási lehetőséggel.

SZEREZZE MEG A „TAKARÉKOSSÁG” VÁSÁRLÁSI IGAZOLVÁNYÁT. DIJTALANUL BOCSÁTJA RENDELKEZÉSÉRE A KÖZPONTI IRODA, DEBRECEN, DEÁK FERENC UCCA 6 SZÁM.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sőt két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy literet meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoztatja a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatali utakon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozattól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkeket a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknél a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegéig annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

Debrecen, 1939. évi IV. 21-én, Városi adóhivatal.



Vasárnap: Shirley Temple a világ kedvencének bűbajos vigjátéka a:

CSIN-CSIN

Egy árva kislány vidám és könnyes kalandjai Kinában, míg rátalál új szüleire. Shirley Temple partnerei: Alice Faye és Robert Young.

A jövő nemzedéke
FOX VILÁGHIRADÓ!
Előadások 3, 5, 7 és 9 órákor.

Hajduszoboszlói Gambrinus étterem és szálló

13-án szombaton MEGNYILLIK Kitűnő ételek, italok, különleges fajborok.

PANZIÓ RENDSZER. Jazz- és cigányzene minden est

Vasárnapi Istentiszteletek a ref. templomokban

Nagytemplomban d e 10 óra dr Soós Béla, d u 5 o Csutoros Sándor, Kistemplomban d e 9 o dr Farkas Pál d e 11 o dr Danesházy S, d u 5 o Porzsoit István, Kóvacs József, d u 5 o dr Szász Imre, Károli G téri templomban d e 9 o Kolvzeváry Kiss L, d u 4 o Szabó Gyula Ispótlány templomban d e 10 o Molnár Gyula, d u 5 o Ördög Lajos, Arpádtéri templomban d e 10 o dr Hegyfalvi Kiss Géza d u 3 o Hegedűs Kálmán, Homokkerti templomban d e 10 o Szilágyi László, d u 5 o Gábor András, Nyilastelepi templomban d e 10 o Mezey Béla, d u 3 o Nagy Lajos, Csapókeri templomban d e 10 o Szabó Gyula, d u 3 o Kiss Lajos, Kerekes-templomban d e 10 o Kulcsár Ferenc, d u 4 o Nagy József, Téglás-kerti állami iskola d e o Bjrinyi János, Horthy közpórház d e 9 o Sipos Imre, Téglavetői gyűl ház d u 3 o Kovács Arpád, Wolaffka telepi olvasó kör d u 3 o Szilágyi László, Nyulási áll iskola d e 10 o dr Lencz G Sándor.

Hirdetmény.

A város tulajdonát képező Macci folyó kaszáló elnevezésű 94 k. hold 78 n.-öl területű ingatlan 1939 évi október hó 1-től 1945 évi szept hó 30-ig terjedő 6 évi időtartamra árverésen fog hasznóberbeadásra kerülni. —

A bérbeadó árverés 1939 évi május hó 15 én d. e. 9 órakor a városháza kistanácstermben lesz megtartva. —

Árverelni szándékozók a kikiáltási ár 15%-át az árverés megkezdése előtt a házipénztárnál letétbe helyezni tartoznak és az erről szóló letéti jegyet az árverési bizottságnál bemutatni kötelesek. —

Árverési feltételek a városi gazdasági ügyosztálynál (Városháza félemelet) megtekinthetők és ugyanott nyerhető egyéb felvilágosítás is. —

Debrecen, 1939 május hó 3. Polgármester.

Országos vásárok

Vasárnap 14-én Abádszalók, Mezőkomárom, Pátka, Soroksár, Szekszárd, Ujkécske (állatv.)

Egy krajcárt a repülésért!

Kevés zsidó szavazati jogát igazolták

A választásokkal kapcsolatban a városi lakosságát, hogy az 56-2031 1887 bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig felfoocsoltatni és lesepertetni. Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül sepegni nem szabad.

Rendőrségi hírek

Nagy Lajos pékkifutó pénteken reggel sütemények kihordása közben a Rákóczi utca 35 számú ház előtt hagyta a kerékpárját, amelyet ismeretlen tettes ellopott. — Papp István hentessegéd az elmúlt nap sertésbontás közben bal csuk

lójánmintegy négy centiméteres vágott sebet ejtett. — A pallagi uti vádmőr, Kovács János pénteken délelőtti feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettesek a vámház ablakait kövel beütötték.

Holnap lesz a Kollégium egyházzenei hangversenye

Holnap, vasárnap 6 óras kezdettel lesz megtartva a négyezredik évét jubiláló Kollégium egyházzenei hangversenye a Nagytemplomban. Közreműködnek a Máv. filharmonikus zenekar, a Dóczy intézet tanítónőképző és

leánygimnázium növendékei, a kolégiumi Kántus és a Kollégium három tagozatának enekkarai. Az egyházzenei hangverseny iránt városszerte nagy érdeklődés nyilvánul meg.

A palesztinai kivándorlás mellett állnak a zsidók

Zsidó körökben nem nagy lelkesedéssel fogadják a zsidó kivándorlókat Angol Guayanában letelepítésének híreit. Felelős körökben úgy vélik, hogy ez a terv elletét-

ben áll a cionisták által kivívott jogokkal, amelyek szerint a zsidó nemzetet Palesztinában kell megalapítani.

A Hlinka-gárda nem lesz egyenrangú a szlovák katonasággal

A Nationalzeitung közli Csatlós generálisnak a Slovenska Svoboda tudósítója előtt a Hlinka-gárda jövő feladatairól tett nyilatkozatát. A nyilatkozat szerint a Hlinka gárda nem fog egy rangban állni a katonasággal, mert ezáltal két egymással versengő csoport

kerülne egymással szembe, hanem mint önálló szervezetnek tisztán politikai és rendészeti jellege lesz és eképpen kiegészítheti a katonaságot. A Hlinka-ifjuság parancsnokául Tuka Bélát nevezték ki.



Pénteken est: Kék mazur.
Szombaton este: Erzsébet.
Vasárnap délután: Erzsébet.
Vasárnap este: Erzsébet.

Hófehérke és a 7 törpe

Az Apolló mozgó — nagyon helyesen — tegnap felújította Walt Disney káprázatos színes rajzosfilmjét a Hófehérke és a 7 törpét. Az egész műsört betöltő, művészi kivitelű, szellemes darab most is nagy közönséget vonzott, amely nagyszerűen mulatott a bájosan kedves jelenetek sorozatán.

A műsört kiegészítő híradó jó, „Szüret a Rajna mellett” kulturális film pompás.

Hirdetmény

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031 1887 bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig felfoocsoltatni és lesepertetni. Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül sepegni nem szabad.

Polgármester.

Hirdetmény

Május 14-től, vasárnaptól kezdve próbaképpen további intézkedésig minden vasárnap a Csapó ucca -Köztemetői vonalon délelőtt 9 óra 36 perctől kezdve az összes villamoskocsik közvetlen a Köztemetőig fognak közlekedni.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogattja.

Idősebb embereknél, kiknek székletete rendellene és fájdalmas, sokszor már napi 3 — 4 evőkanál természetes Ferenc József keserűviz is meghozza a megfelelő bélürülést és a kielégítő anyacserét s így jelentős megkönnyebbülést idéz elő. Kérdezze meg orvosát

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A modern francia filmgyártás legújabb remeke

Rasputin a fekete cár

Oroszország legtitokzatosabb alakjának tündöklése és bukása 12 felvonásban. Híradó!
Előadások: 5, 7, 9 órakor
Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor

Az A P O L L Ó B A N

Minden idők legbájosabb színes filmsodája

Hófehérke és a 7 törpe

Walt Disney utólréhetetlen remekműve.
Híradó.
Előadások: 5, 7, 9 órakor.
Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor

HIREK

A női betegségek gyógykezelésében a természetes Ferenc József keserűíz gyakran alkalmas maztatik, mert reggel éhgyomorral egy pohárral könnyen bevehető, rendkívül enyhe hashajtó hatása pedig gyorsan és minden kellemetlenség nélkül jelentkezik. Kérdezz meg orvosát

Springer József könyv, papír, fotócékek szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatóspapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, ellsmert, olcsó árak.**

Férfi öltöny és kabát szövetek **OLCSÓN**
Petrikné SZENTANNA-U 5

Háztulajdonosok figelmébe ablak güttelesek, felelősséggel heti 1 Pengő részlettel vállalkozó **TÓTH GYULA** üvegező és képkeretező, Bocskay tér 2. Telefon 22-80

Jó állást akar? Tanuljon gépirást és gyorsírást A perfekt gépiró és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igényvel lephet fel a munkaadókkal

szemben. A **Naményi** gyorsíróiskolában végeztek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzüzetek, vármegyei és városi hivatalok kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasuti tanulókedvezmény. (Rákóczi u 17 sz.) Május hónapban államvizsga lesz.

Hirdetés.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága a már közzétett hirdetés kiegészítése, illetve helyesbítéseket értesíti a város közönségét, hogy a m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter Ur 48 900—1938 számú rendeletével olyként rendelkezett, hogy olyan cipőt, eszmatát és más lábbelit, amelynek a talpa papirosból, vagy papiros felhasználásával készült 1938 évi december 26- után előállítani és 1939 december 31

Olyan cipőt, eszmatát és más lábbelit, amelynek talpbélése, kérége, vagy lábizombetéte (talpközép-költő része) továbbá csizmaszára papirosból, vagy más papiros felhasználásával készült 1938 december hó 23 a után előállítani és 1939 december 31-e után forgalomba hozni nem szabad.

Az ismertetett miniszteri rendeletben foglalt rendelkezésekbe nem tartása kihágást képez, amely az 1928 t. c. rendelkezése értelmében lesz büntetve.

Az „Alföld“ téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
"	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykeréki
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:20	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:30	Nagykeréki
m.	6:33	Püspökladány	sz.	7:45	Püspökladány
gy.	7:20	Bpest nyugati	"	7:55	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	"	8:00	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	"	8:35	Tiszalök
m.	8:00	Szerencs	"	8:50	Püspökladány
v.	8:10	Nyirábrány	"	9:00	Szerencs
m.	9:29	Derecske	m.	10:13	Nagyléta-Vértes
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:28	Szerencs
gy.	11:58	Nyiregyháza	"	11:25	Hajdunánás
m.	12:10	Füzesabony	v.	11:35	Derecske
sz.	12:27	Tiszalök	gy.	11:38	Nyirábrány
"	12:30	Nyirábrány	m.	11:48	Bpest nyugati
"	12:32	Bpest nyugati	sz.	12:28	Füzesabony
"	12:35	Nagyléta Vértes	v.	13:52	Bpest nyugati
"	14:27	Szerencs	m.	14:15	Nagykeréki
"	14:30	Tiszalök	gy-s	14:28	Nyiregyháza
"	14:32	Nyirábrány	sz.	15:24	Bpest keleti
"	14:35	Nagykeréki	m.	15:37	Tiszalök
m.	14:38	Balmazújváros	v.	16:45	Balmazújváros
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	m.	16:54	Nyirábrány
m.	17:11	Bpest nyugati	gy.	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	18:48	Nyirábrány	sz.	17:04	Nyiregyháza
sz.	18:45	Tiszalök	m.	18:35	Nagykeréki
"	18:48	Nyiregyháza	gy	18:39	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykeréki	m.	18:5	Bpest nyugati
v.	19:00	Tiszafüred	gy-m	20:8	Füzesabony
"	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:43	Nyiregyháza
gy-s	20:45	Bpest keleti	"	20:42	Tiszalök
sz.	21:36	Nyiregyháza	m.	21:23	Bpest keleti
"	22:06	Bpest nyugati	seb.	21:25	Nyirábrány
"			sz.	21:35	Szerencs



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemex-műsort, majd éten 10.00, 12:30, 4:45, 8:40 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élelmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szombat

- 4. Babszínház.
- 5. Hírek szlovák és ruszinnyelven
- 5.10. Rádió szalonzenekara.
- 6.15. A székelyek tája.
- 6.45. Csorba Gyula zenekara.
- 7.45. Rang és mód. Szinművelőd.
- 10. Hanglemezek.
- 10.40. Hírek német, olasz, angol s francia nyelven.
- 11. Operaházi zenekar.

Vasárnap

- 10. Egyházi ének és szentbeszéd.
- 11.15. Evangélikus istentisztelet.
- 12.30. Operaházi zenekar.
- 1. „Nagyenyed“.
- 2. Anyák napja.
- 2.05. Hanglemezek.
- 3. A mezőgazdasági értékesítés kérdései.
- 3.45. Óbudai dalkoszuor.
- 4.05. Mese az anyai szeretetről.
- 4.30. A falu és a honvédség.
- 5. Hírek szlovák s ruszin nyelven.
- 5.10. Régi történelmi indulók.
- 6. Egyszéne hangverseny.
- 7.25. Vidám muzsika.
- 8.45. Tporteremények.
- 05. A lett rádió Európa hangver-

senyének ismertetése.

- 10.15. Horváth Gyula és cigányzenekara muzsikál.
- 10.40. Hírek német, olasz, angol s francia nyelven.
- 11. A Hősök kardvivő emlékversenyének közvetítése a kassai Nemzeti Színházból.
- 11.10. Hanglemezek.

Hétfő

- 10.20. A kiegyezés tavaszán.
- 10.45. Murányi népmondák.
- 12. Déli harangszó.
- 12.55. Szabó Miklós énekel.
- 1.30. Lakatos Vince és c zenekara.
- 4.15. A rádió diáklélorája.

Hirdetmény.

Felhívja a városi adóhivatal a város adózó közönségét, hogy az 1939. év II. évnegyedére esedékes együttesen kezelt közadótartozását május hó 15. napjáig fizesse be. A befizetés naponként a hivatalos órák alatt a városi adópénztárnál, vagy pedig a 31713 számú postatakarékpénztári befizetési lap útján eszözölhető. A befizetést elmulasztók ellen a határidő lejártá után az adóhivatal behajtási eljárását indít.

AZ „ALFÖLD“
eredeti regénye,

A 7 ÓRAI GYORS

Írta:
SZENES JENŐ

(81.)

Az élesen figyelő Dunbar látta, hogy a bandita közzé és a fegyveres társa közzé lépett, biztos védelmet nyújtva ezáltal a golyók ellen.

Izmos karjával pilanat alatt elkapta a felé közelgőt és magához rántotta a meglepett embert ugyanekkor eldördült a másik revolvere és Dunbar érezte, hogy az ember öszerándul. Társa golyója találta el. . . .

Dunbar már a magasba is emelte a szerencsétlent és olyan erővel vágta hozzá a revolveréhez, hogy az nyomban nekivágódott a falnak.

Fel akart ugrani de Plimsoll már a nyakán volt. Ökle pörölyként csapott le a bandita állára egy szer . . . kétszer . . . háromszor . . .

légedetten — majd adok én neked utolsó látogatást.

—Szedjük a sátorfát öregem — szólt Dunbar — mert rögtön anyakunon lesz az egész banda.

Megfordultak, hogy távozzanak.

Amint a kis könyvtárba beléptek egyszerre pillantották meg a lányt, aki az ablaknál állt és kifelé bámult.

Plimsoll mint egy bősült fené vad vágatott keresztül a szobán és még mielőtt a lány megfordul-

hatott volna elkapta annak derekát és maga felé penderítette. Jobbja kivágódott és a szép szöke lány alétlan hanyatlott hátra. Plimsoll estében elkapta és a vállára dobva a pehelykönnyű terhet intett az ámuló Dunbarnak.

—Rohanjunk és elő a revolverekkel — kiáltotta és kiugrott az ajtón. Dunbar meglepetten, halk káromkodások közt futott utánna.

(Folytatjuk.)



Prognózis.

Mérsékelt szél, változó felhőzet, több helyen eső és zivatar, különösen a délutáni órákban. A hőmérséklet kissé csökken.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdarállatánál Debrecen, Piac uccá 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc